

“金政策”引得23位“千人计划”专家金水行

人才力量成为强区之本、转型之要

本报讯 4月20日至22日,由郑州市人才工作领导小组办公室、金水区委、金水区人民政府主办,金水区人才工作领导小组办公室、金水科教园区、河南科技园区、国家知识产权创意产业试点园区、芯联智库承办的“智汇郑州”人才政策推介暨“千人计划”专家金水行活动在区机关大楼举行。记者 王翠 通讯员 姚芬 常程 文/图



推介会上,来自全国各地的23位国家“千人计划”专家齐聚一堂,郑州市人才办主任李晓龙推介了人才政策。已经落户金水区的“千人计划”专家彭秀东认为,人才效益会带来科技、社会、引领效益,人才的示范效应是长远的,应聚天下人才而用之,应真正实现“一花独放不是春,百花齐放春满园”。

推介现场,金水区与中国科学院宁波材料技术与工程研究所高分子与复合材料事业部副主任陈涛、上海理工大学特聘教授冯翔等3名国家“千人计划”专家签署合作协议。

当天,“千人计划”专家现场考察了金水科教园区、国家知识产权创意产业试点园区、河南科技园区标志性产业和创新创业载体,观看了金水区人才工作宣传片,听取了该区关于“智汇郑州”、“金典六策”政策及创新创业环境等情况介绍。

签约仪式结束后,“千人计划”专家表示,愿意做一粒新兴产业的“种子”,来充满激情和活力、具有良好环境和条件的金水创新创业,为金水经济社会发展贡献自己的力量。

杨金路司法所 “三个一”普法进基层

本报讯 近日,杨金路司法所联合信访、宗教等多个部门,以“4·15国家安全教育日”为着力点,在辖区开展法治宣传。

举办一次专题讲座。近期,在杨金路街道七楼会议室举办了国家安全普法讲座。进行一次法治宣传。连日来,杨金路司法所联合街道综治办在辖区石武高铁沿线,以发放宣传单100余份、张贴《铁路安全管理条例》公告50份等形式,大力开展铁路护路法治宣传活动。开展一次法律咨询。近日,在杨金路新庄家园,杨金路司法所、食药所、街道安监办、信访办、工会、宗教等多个部门联合出动,以悬挂条幅、现场咨询、展板展示、资料发放等多种形式,向辖区居民及农民工宣讲《国家安全法》等法律及常识内容。

此次系列普法活动,广泛宣传了党的十九大精神和各类法律法规,在辖区营造了人人学法、和谐守法的良好氛围。记者 鲁慧 通讯员 王艳杰 芦欢欢

纠缠10年的“老大难问题”有了新进展

凤凰台办事处敢于担当获称赞

本报讯 近日,徐文菊等数名世纪豪阁业主代表手捧一面绣有“人民的知心办事处,政府的忠实调解处”字样的锦旗来到金水区凤凰台街道办事处,表达他们对该办工作的充分认可和称赞。而让他们称赞的,是凤凰台街道办事处数年来,敢于担当、忠心为民的精神,终于使纠缠他们近10年的“老大难问题”有了明显进展。

2006年,两个公司以合作开发的方式,为包括某省直单位在内的几个单位定向开发建设世纪豪阁项目,并向业主约定2008年交房。但在合作建设中,合作双方因利益分配问题达不成一致,冲突不断,最终诉至法院,并导致项目建设

时断时续,并在2009年直接停工。

项目建设一波三折,几近瘫痪,向业主交房的承诺也一拖再拖。世纪豪阁项目问题引起了金水区的高度重视,面对存在的问题,金水区和凤凰台街道不畏难、不回避,始终以积极主动、认真负责的态度,全程参与到问题的协调处理中,以耐心、细心和恒心妥善应对出现的矛盾,尽己所能做好各项工作。

凤凰台街道第一时间了解详细情况,向区、市紧急报告,并结合问题产生的原因、可能的解决思路提出了建议。此后,又根据问题的不断发展,不断提出新的解决问题的建议。

通过不懈努力,3月31日,市规划



局向该项目颁发了规划许可证,使这一问题向着最终解决迈出了坚实的一步。

记者 鲁慧 文/图

杜岭街道 “老党员”带动“小团员” 党员团员齐朗诵

本报讯 4月23日是第23个世界读书日,当天,杜岭街道办事处在郑州市回声馆开展“书香杜岭”读书会系列活动之诗歌朗诵会,辖区党员、志愿者齐朗诵,共建书香杜岭情。

活动共邀请20名党员代表,其中有10名抗美援朝志愿军战友会的老军人,有全国爱心妈妈李志平,大家齐聚一堂朗诵《颂祖国》《有一页历史》……

青少年是祖国的未来,通过“老党员”带动“小团员”的方式,开展党员团员齐朗诵活动,可以使小团员了解党的光荣而艰辛的历史,理解读书学习的重要性。同时,丰富了老党员和居民的精神文化生活,筑建全民阅读的良好氛围,积极落实监察反腐倡廉文化进社区,提高居民的综合文化素养,为建设精致杜岭、温暖杜岭、文化杜岭、智慧杜岭奠定坚实的基础。记者 鲁慧

雷锋爱心超市进社区 快捷务实服务居民

本报讯 近日,文化路街道爱心联盟联合博物院社区党员志愿者走进博物院家属院,开展“雷锋爱心超市进社区 温暖传递爱益浓”志愿服务活动。

当天上午9点,身着“爱心联盟”红色马甲的志愿者,带着部分社会各界爱心人士捐赠的物品,来到博物院家属院,布置

现场,准备迎接社区居民的到来。

活动现场,志愿者们热情地为居民递上有关雷锋爱心超市的宣传页,并仔细地讲解。社区的热心居民听后,都积极地回到家里,稍作整理,就带着爱心衣物、写字本等物品来到现场。

“雷锋爱心超市自2012年12月13日

成立到现在,已走过了5年的风雨历程,架起了社会各界爱心人士与暂时有困难群体友爱桥梁,我们通过走进社区系列活动,快捷务实服务好社区居民,为创建文明和谐家园而不懈努力。”雷锋爱心超市负责人说。

记者 鲁慧 通讯员 李兆宏

国基路街道 特邀医师教居民按摩

本报讯 “我晚上有时候会犯腰疼腰酸的毛病,查查也没啥病,到店里按摩一次花费也不少,次数多了也就舍不得了。”近日,国基路街道金印阳光社区的玖久社工联合金印阳光社区开展了居民中医按摩活动。专门邀请到河南中医药大学医师为居民讲解关于腰部的保健知识,还现场手把手教居民腰颈肩疼痛穴位减缓按摩手法。

“周末来参加这种活动还真的挺有意义的,学习一些健康知识比在家看电视有用多了,这样我就可以自己在家按摩了。”“我回家也教我的孩子们,他们整天对着电脑坐,时间长了肯定对腰不太好,教他们平时多按按,预防一下腰疼。”社区居民说道。记者 鲁慧 通讯员 乔振华

北林路街道精耕城市面貌 将“狠抓”落到实处

本报讯 4月24日上午,北林路街道办事处聚拢辖区33家公共单位,针对城市精细化管理、文明城市创建、大气污染防治、社会综合治理、安全生产等工作内容,下发“考试卷”,上好“紧箍咒”。

今年,办事处将“狠抓”二字真正落到实处,开始对辖区单位实施全面考核,并强化条块对接区域联动,坚持“资源共享、优势互补、互惠互利、共驻共建共享、促进发展”的原则,把

辖区单位和在职党员干部与辖区各项工作“嫁接”起来。

街道出台了《北林路街道办事处辖区单位综合考评工作实施细则》,主要针对城市精细化管理、文明城市创建、大气污染防治、社会综合治理、安全生产等方面进行年度考核。对年度工作中发生消防安全事故等情况实施一票否决,取消当年考评资格。

针对自身和群众的公共需求,街道认真分析和研究薄弱环节和群众关心的

热点难点问题,对辖区进行“精耕细作”。设下多目标实现比率,如确保群众对食品安全状况、监管和创建工作的知晓率达到90%,设下目标时限。

街道还努力做到“四联四共”,即生活环境联建,共创和谐环境;安全隐患联查,共造和谐氛围;社会治安联防,共保一方安定;为民服务联办,共建共享服务设施。由此可观,北林路街道此番举动条条皆奋斗、件件为人民。记者 王翠 通讯员 张萌